Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina

Osztaly: 6.a

Az ora témaja: Gyakorlas: sokszogek kertilete, teriilete

Idépont: 04.30. csiitortok

Ellendrizzétek és javitsatok zolddel a hazi feladatot!

Munkafiizet 104. oldal 1.a) feladat

Szamitsd ki a téglalap teriiletét, ha oldalainak hossza: @) 73 cm és 12 cm
a=73cmésb=12cm

T=a-b=73cm-12 cm = 876 cm?

Munkafiizet 104. oldal 2.a) feladat
Mekkora a négyzet teriilete, ha oldalanak hossza: a) 17 cm
a=17cm

T=a-a=17cm-17 cm = 289 cm?

Munkafiizet 104. oldal 3.a) feladat

Mekkora a derékszogli haromszog teriilete, ha két befogdjanak hossza: @) 124 cm és 70 cm

a=124 cmésb=70cm

_ a'b_124cm-70cm _ 8680 cm?
2 2 2

= 4340 cm?

Munkafiizet 105. oldal 4.a) feladat
Mekkora a deltoid teriilete, ha két atlojanak hossza: a) 44 cm és 76 cm
e=44cmésf=76cm

_— e f 44cm-76cm _ 3344 cm?

= 1672 cm?
2 2 2 6 cm

Most onalloan fogtok dolgozni. Hasznaljatok a fiizetbe leirtakat!

Oldjatok meg a kovetkezé feladatokat! Mindig irjatok le a szamitashoz sziikséges képletet
(pl. K =4-avagy T = a-a)! Ne feledkezzetek meg a mértékegységekrol és az atvaltasrol!

Irjatok le a fiizetetekbe a megoldasokat!

Ha jol dolgoztok, jegyet is kaphattok ra.

Ha kész, fotozzatok le a flizetet és kiildjétek el!
Hatarid6: majus 4. hétfé 24:00
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Sokszogek kertilete, teriilete

1. Szamitsd ki a négyzet keriletét és terlletét, ha egyik oldaldnak hossza

a a)a=32cm
a a b)a=2,5dm
a cJa==m
20

C) A tortvonal osztast jelent. Vagyis: 21: 20 = 1,05
2. Szamitsd ki a téglalap keruletét és teruletét, ha szomszédos oldalainak hossza

a)a=26cm

ésb=19cm

b)a=12m

és b =18 dm

4
da—gm

ésb=12m

b) Ne felejtsd el atvaltani!
C) A tortvonal osztast jelent. Vagyis: 4: 5=0,8

név, osztaly

3. Szamitsd ki a derékszog(i hdromszog keriletét és teriiletét, ha befogdinak és atfogdjanak

hossza

a) a=6cm
b=8cm

és c=10cm

b) a=0,3m
c
& pradm

b ésc=5dm

c) azgm
b=0,4m

ésc=0,57m

A derékszogl haromszog teriiletét a két befogd szorzatanak fele adja.
b) Ne felejtsd el atvaltani!
C) A tortvonal osztast jelent. Vagyis: 2: 5=0,4

/25 pont
(8 pont)

(8 pont)
(9 pont)

/26 pont

(8 pont)

(9pont)

(9 pont)

/20 pont

(6 pont)

(7pont)

(7 pont)



4. Szamitsd ki a deltoid terlletét, ha atldinak hossza /14 pont

a)e=6cm (4 pont)
ésf=12cm
L ¢ b)e=0,5m (5pont)
f ésf=25cm
9
c)e=—-m (5 pont)
ésf=3m

A deltoid teriiletét a két atlo szorzatanak fele adja.
b) Ne felejtsd el atvaltani!

C) A tortvonal osztast jelent.

5. Szamitsd ki az abran lathat6 egyenl6 oldalu sokszog keriiletét és teriiletét! /10 pont

a=10cm

Elérhet6 pontszam: /95 pont

Ertékelés: sszesen 95 pont

85 - 95 pont 0tos
72 - 84 pont négyes
48 - 71 pont harmas
29 - 47 pont kettes

0 - 28 pont egyes



Hazi feladat: NINCS
Szorgalmi feladat: NINCS

Ha kész, fotozzatok le a fiizetet ¢s kiildjétek el!

Holnap, majus 5-én, kedden felmérét irunk a Keriilet és teriilet témakorokbol. Késziiljetek!

Hasonlo feladatok lesznek, csak mas szamokkal és persze kevesebb.

J6 munkéat! Szép hétvégét!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1_ teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010602_1 teljes.pdf
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